

---

## **В Железнодорожном районе следователи выясняют причину гибели мужчины на складе**

9 сентября 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в помещении склада шлакоблоками насмерть придавило мужчину. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю начата доследственная проверка.

По предварительной версии следствия, 31-летний мужчина пришел устраиваться на работу в производственную фирму. Согласно пояснениям мастера участка, на котором произошла трагедия, пострадавший зашел на склад, чтобы понаблюдать за тем, как работают сотрудники организации. Из-за неосторожного движения на мужчину упали шлакоблоки.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, по результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

*09 Сентября 2015*

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/965526>